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Zveza: Dopis DZ št. 020-07/17-1255/1 z dne 17. 11. 2017

Na Ministrstvu za zdravje smo prejeli pisno poslansko vprašanje poslanca Tomaža Lisca v zvezi 
z morebitno ukinitvijo Zdravstvenega doma za študente. V nadaljevanju posredujemo odgovore 
na zastavljena vprašanja.

V skladu s sprejeto Resolucijo nacionalnega plana zdravstvenega varstva  2016-2025 Skupaj 
za družbo zdravja, ki jo je sprejel Državni zbor RS, je  predvsem v smislu kakovostnejših in 
dostopnejših storitev pacientom,  smotrno organizacijsko združevati enote na primarnem nivoju. 
Na ta način se pridobijo sinergični učinki, kar že potrjujeta dobri praksi  organizacije Osnovnega 
zdravstva Gorenjske in Zdravstvenega doma Adolfa Drolca Maribor..

Naj najprej ponovno poudarimo, da študentje zaradi združevanja Zdravstvenega doma za 
študente Univerze v Ljubljani (v nadaljevanju ZDŠ) in Zdravstvenega doma Ljubljana (v 
nadaljevanju ZDLJ) ne bodo ostali brez zdravstvene oskrbe, zdravstveni delavci iz ZDŠ pa ne 
brez dela. Prav nasprotno! Ker so enote ZDLJ  razporejene na različnih lokacijah, bodo 
zdravstvene storitve študentom, ki se prav tako izobražujejo in domujejo na več lokacijah po 
Ljubljani, bolj dostopne. 

ZDLJ prav tako razpolaga z bistveno višjimi sredstvi za adaptacijo in razvoj, tako opreme in 
prostorov, kot na strokovno - kadrovskem področju. Sredstva, s katerimi razpolaga, zadostujejo 
za tekoče in investicijsko vzdrževanje, ker finančno sodeluje tudi MO Ljubljana.

V večini krajev po Sloveniji  je zdravstveno varstvo študentov  organizirano kot dejavnost znotraj 
posameznega zdravstvenega doma in ne kot posebna enota. S tem se študentom poveča 
dostopnost do zdravstvenega varstva, saj lahko pridejo do zdravstvenega varstva v vseh 
enotah zdravstvenega doma in izbirajo med večjim številom zdravnikov.

Prav tako ne drži vaša trditev, da bo študent z izbranim zdravnikom v drugem kraju (kjer ima 
prijavljeno stalno bivanje), v primeru bolezni v Ljubljani ostal brez oskrbe. Tak študent lahko v 
primeru bolezni nemoteno obišče Zdravstveni dom Ljubljana in bo obravnavan ter oskrbljen 
enako kot v svojem domačem kraju. 

DRŽAVNI ZBOR RS
dr. Milan Brglez, predsednik
Šubičeva 4
1000 Ljubljana

e-naslov: gp@dz-rs.si



Neosnovana je tudi vaša bojazen, da v pogovore ne bi vključili študentskih organizacij. Že v 
novembru  smo  sklicali sestanek z vodstvom ZDŠ, nato v mesecu decembru še sestanek s 
predstavniki Študentske organizacije Slovenije, Študentske organizacije Univerze v Ljubljani ter 
društvom Študentska Iskra. Na sestanku so jim bile pojasnjene načrtovane aktivnosti v zvezi z 
ZDŠ in njihov vpliv na delovanje zdravstvenega varstva za študente.

S spoštovanjem,

Milojka Kolar Celarc
               ministrica
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